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  9و  8هاي  درس
  فصل شكوفايي/  نگاري نامه

  
  
  

  105تا  82هاي   صفحه

  دقيقه 7وقت پيشنهادي: 

3فارسي  و نگارش   
 اي است؟ متن زير چه نوع نامه - 1

ترين شبش يلدا باشد.  تاني ماندني نيست؛ حتي اگر كوتاهدوست نازنين من، نوروز يعني هيچ زمس«
 قبل آزمون از انتخابي »اين نوروز و همة نوروزهايي كه در راه است، بر تو مبارك باد!

  ) اداري 1
  ) خصوصي و دوستانه 2
  ) رسمي 3
 رگشاده) س4

 در كدام گزينه آمده است؟» هزخم –برزخ  – پگاه – هداعي«هاي  معني صحيح واژه - 2

  مجروح   –زمان بين مرگ تا رفتن به بهشت  – هنگام طلوع –دعا ) 1
  ضربه زدن   –حد فاصل ميان دو چيز  – صبح زود –ادعا ) 2
  ضربه   –جهنم  – هنگام سحر–مدعي ) 3
   جراحت –ين دنيا و آخرت ب ةفاصل – هنگام طلوع –دعاها ) 4

 كند؟ جاهاي خالي را پر مي ترتيب بهآوا، كلمات كدام گزينه  هاي هم با توجه به املا و معناي متفاوت واژه - 3

 »منرا خاطر . . . / دل نهادم به صبوري كه جز اين چاره ندا  . . . نه تو طاقتنه مرا «

  غربت، غربت) 2  قربت، قربت ) 1
  بت، قربت غر) 4  قربت، غربت ) 3

 داخل كمانك درج شده است؟ در ينادرست ةبراي كدام بيت آراي - 4

  مسازم (كنايه، تشخيص)د يكه جز تيغ غمت نيست كس ماجراي دل خون گشته نگويم با كس / زان) 1
  معادله)       هر مقصود / ندانستم كه اين دريا چه موج خون فشان دارد (استعاره، اسلوبم گفتم كه بردم گوشد چو عاشق مي) 2
  ت / كش صد هزار منزل بيش است در بدايت (كنايه، تضاد)سصورت كجا توان ب نهايتا راين راه ) 3
  (تلميح، تشبيه) يباين غر لدگاهان حذر كن چون بناشبرنگ تو / از سحر ةشام غريبان، طر گفتم اي) 4

 بيان شده است؟ نادرستكدام گزينه  - 5

  فرانسوي به رئيس جمهور فرانسه است. معروف ةاميل زولا نويسند ةنام   ،              سرگشادههاي  ترين نامه از مهم) 1
و  هـاي خصوصـي   او براي همسرش از بهترين نامه ةنادر ابراهيمي، داستان نويس معاصر ايراني است كه نامه هاي عاشقان) 2

  رود. به شمار مي دوستانه
  است. شاعر انقلاب اسلامي ، اتيرفاز سلمان ري عنام قطعه ش »خورشيد ةدري به خان«) 3
  است.ر معاصرعنويسنده و شا ، نام كتابي از محمدرضا رحماني »تيرانا «)4

 است؟ نادرستبا توجه به شكل و محتواي انواع نامه كدام گزينه  - 6

  رد.ها را براي موارد ديگر نيز به كار ب توان آن ها داراي قالب مشتركي هستند و با اندك تغييري مي همة نامه) 1
  متن يا بدنة آن است. ،ترين بخش نامه كه ممكن است موجب ماندگاري آن شود مهم) 2
  خانة اداره شود و شماره بخورد. دبيريابد كه وارد  اداري زماني رسميت مية هر نام) 3
  هاست كه تقريباً در همة انواع آن يكسان است. زبان مشخص آن كوتاهي و،  سمير  هاي ويژگي اصلي نامه) 4
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 است؟ نشدهر كدام گزينه مفعول به درستي مشخص د - 7

    ؟كني مدارا د داري كه نميوچه س اينبرفروزي / تو از  عذارچو  ي بسوزيدل عالم) 1
  بوي بهار من و تو  ،        / امروز مي آيد از باغ برگ و بار من و توغم  ،  ديروز اگر سوخت اي دوست) 2
  اند يك يك به درمان گفته ماجراي درد تواند /  تهشاد باش اي دل كه حالت پيش جانان گف) 3
  جا تا كجا سر بركنم   فرو بردم در آن سر/  عشق دردانه است و من غواص و دريا ميكده) 4

 است؟ متفاوتشده   مشخص »واو«نوع در كدام بيت  - 8

  يكي درمان پسندد / يكي وصل و يكي هجران پسندد ويكي درد ) 1
   را باش خدا دوادم تو زان / من دردم و دروش و بسر بارشدم تو سر ومن سردم ) 2
  آبي است در دو چشم / با هر كه عشق جفت است زين هر دو فرد نيست وعشق آتش است در دل ) 3
  عقل آدمي زاده فاش / چو طوطي سخنگوي نادان مباش   و به نطق است) 4

امروز خورشيد در  /يك چمن داغ و مدر غربت باغ من بود وزدير«مضمون كدام بيت از ابيات زير با بيت  - 9
 تناسب بيشتري دارد؟» آيينه دار من و تو ،دشت

  بهار/ حتي علف اجازة زيبا شدن نداشت  بي كدر آن كوير سوخته، آن خا) 1
  كرده / ولي بهار فقط در تصرف گل هاستي  لگدها را كس چهغاگر چه با) 2
   دة آغوش اورزندگي بار گران بر دوش او / مرگ او پرو) 3
  بار كالبدش در هوا رودا غن / فردرود امروز بر زمي دامن كشان كه مي) 4

 ؟نداردكدام بيت با عبارت زير قرابت مفهومي  -10

 »اي چند شيرين ايثار كند. تو ميوه كريمهاي  پاداش هر زخمة سنگي را دست«

  كم مباش از درخت سايه فكن / هر كه سنگت زند ثمر بخشش  ) 1
  / جاي گل گل باش و جاي خار خار   وا نيكان نكبا بدان بد باش و ب) 2
  شمر/ با همه نيكي كن از بد در گذر   فرصت نيكي غنيمت مي) 3
  به جفا / همچو كان كريم زر بخشش بخراشدت جگرهر كه ) 4

 
 
 

  كانونهنرستانهنرستانهمهمدوازدتلگرامكانال                                     
  ترين خبرها و مطالب مرتبط با دوازدهم هنرستانجديد                             

 
@kanoonir_12h 
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  في محضرالمعلمّ
  الثاني) ) تا پايان التمرين2(از ابتداي قواعد درس (

  
  

  24تا  21هاي   صفحه

  دقيقه 8وقت پيشنهادي: 

3عربي   
  قبل آزمون از انتخابي الكلمات الاُخريَ: لا تُناسبعين كلمةً  -11

 ) السبورة2    ) الحصة1
 ) الورع4    لصف) ا3
  : عين الترّجمة الصحيحة »من علَّم علماً، فَلهَ أجرُ من عملَ بهِ لا ينقُْص من أجرِ العاملِ!« -12

 شود!  نمي كمكننده  هر كس دانشي را آموزش بدهد، پس پاداش كسي را كه به آن عمل كرده است دارد در حالي كه از پاداش عمل) 1
 كاهد! كننده نمي ا ياد بگيرد، پس پاداش كسي را دارد كه به آن عمل كرده است در حالي كه از پاداش عملكسي كه دانشي ر )2
 شود!  اش ناقص نمي كننده كند را دارد در حالي كه پاداش عمل ) هر كس علمي را ياد بدهد، پس پاداش كسي كه به آن عمل مي3
 كاهد! كننده نمي كند در حالي كه از اجر عمل رد كه به آن عمل مي) كسي كه دانشي را ياد گرفت، پس پاداش كسي را دا4
  :في الترّجمة عين الصحيح -13

  تربيت و تعليم (آموزش و پرورش) تأليف شده است! هاي زيادي در زمينه كتاب»: عليمِ!قَد اُلـِّفتَ كتب عديدةٌ في مجالات التربيةِ و التّ) «1
  شوي! ادبي است، دوري نكني، پشيمان مي اگر از سخني كه در آن بي»: للأدب تَنْدم! إن لا تجتنب عن كلامٍ فيه إساءةٌ) «2
3» (فرَ معلّمه في الصأوام بشاغالم عصي الطّالبكند!  آموز اخلالگر از دستورات معلم كلاسش سرپيچي مي دانش!»: ي  
  كنند، در دنيا و آخرت رستگار خواهند شد!كساني كه از خدا پروا مي!»: الذّينَ يتّقونَ االله يجعلُ لهم فوزاً في الدنيا و الآخرةِ) «4
14- »ن خَيرٍ فإنَّ االلهَ بهِ عليمقوا محيحة »و ما تُنفن الترّجمة الصعي:  

  ) و هر آنچه از خوبي انفاق كنيد، پس به راستي خداوند به آن آگاه است! 1
 آن آگاهي دارد! ) و اگر از نيكي انفاق نكنيد، پس همانا خداوند به2
  داند!  ) و هر آنچه از خوبي انفاق كردند، پس به راستي خداوند آن را مي3
 ) و اگر از نيكي انفاق نكردند، پس همانا خداوند به آن آگاه است!4
  »الناّس أعداء ما جهِلوا!«منْ مفهوم هذا الحديث:  الأقربعين  -15

  قُ الناس كلَّ ما يعرفونه كاملاً! ) يواف2    ) يخالف الناس كلَّ ما يعرفونه!1
  ما يعرفونه كاملاً!    بعض) يوافقُ الناس 4    ) يخالف الناس كلَّ ما لا يعرفونه!3
 عين الصحيح حسب الحقيقة و الواقع: -16

1لمع ( الأَحياء لمةِ عطالَعم ر!       خَواصناص2  الْعنُّتاَلتَّع ( ؤالٍ طَرحعبٍ سص دبِهف إيجاد !   مشقََّةٍ
  إذا تمَ الكلام نقَََص العقلُ!) 4  علَيه!    يكْتَب الطُّلّابِ خلف لَوح ) اَلسبورة3ُ
  نوعها عن الباقي:  تختلف» منْ«عين  -17

!) أ1   ساعد في حياتي منْ يحتاج إلى المعونةِ و العناية!) ا2ُ    حتَرِم من علَّمني حرفاً
 ) منْ تكلّمت معه أمام المكتبةِ صباحاً مسؤولٌ عنها!4    .تها، حصل علي النَّجاح في حيصبر من) 3
18- رط جواب الشّفيه  ن ماعيعن غيره يختلف:  

1م (ن يأجرٌ عظيم َه مخلصاً فَله2  !نفق في سبيل ربحتراماً بالغاًإمه مك حرفاً فاحترِن علّ) إذا رأيت م!  
3م (4  !  يبلغ مقاماً محموداً هن يعرف قدر نفسللوصولِ ن حاولَ) م إلي آماللَ ةالكثير هصإليها و           !  
  :للشَّرط تما جاء» منْ«عين  -19

  !اسِالخَيرَ أجهلُ النّ الشَّرَّ و يتَوقَّع ) من يفعل2ُ   »من لمَ يتبُ فَأوُلَئك هم الظَّالمونَ«) 1
  !         ) منْ غَلَبت شَهوتهُ عقلهَ، فَهو شَرٌّ منَ الْبهائم4ِ    !قُه عذَّب نفَسْه) منْ ساء خُل3ْ
 :معاً عين التضاد بين إسمين و فعلين -20

  من سأل في صغره، تقدم في كبره!) 2   إن تزرع خيراً تحصد سروراً!) 1
!الع) 4   من قَرُب من الثواب بعد عنه الإثم!) 3   الم حي و إن كان ميتاً



 

 

6 

 دومسال  آغاز نيم: پروژه     98 بهمن 25آزمون    »    ـ دوازدهم هنرستانعمومي و پايه«      

  8و  7هاي  درس
  بازگشت

  حكام الهي در زندگي امروزا
از ابتداي درس تا قبل از زندگي در شرايط 

  ويژه
  101تا  82هاي   صفحه

  دقيقه 7وقت پيشنهادي: 

3دين و زندگي   
دربارة كدام » طمع ز فيض كرامت مبر كه خلق كريم / گنه ببخشد و بر عاشقان ببخشايد«بيت  -21

  قبل آزمون از انتخابيدسته از افراد است؟ 
  كشاند. آهسته به سمت گناه مي ) گناهكاري كه شيطان او را گام به گام و آهسته1
  در گناه شده است و ديگر ميل به توبه ندارد.  ) گناهكاري كه غرق2
  اش را بپذيرد. ) گناهكاري كه واقعاً توبه كند و نادم و پشيمان شود و خداوند توبه3
  ) گناهكاري كه متوجه زشتي گناه و قبح آن نشود و اقدام به توبه نكند.4

صحيح » قَد افَلَح من زكاّها«شريفة تداوم تزكية نفس مستلزم چه موضوعي است و كدام گزينه در رابطه با آية  -22

  باشد؟ مي
  رستگاري، نتيجة تزكيه است. –تكرار توبه  )1
  تزكيه، نتيجة رستگاري است. –) تكرار توبه 2
  رستگاري، نتيجة تزكيه است. –عمل به فرامين خدا  )3
  تزكيه، نتيجة رستگاري است. –عمل به فرامين خدا  )4

اي  تكرار توبة واقعي چه ثمره يك از مراحل تكميلي توبه است و ه، بيانگر كدامترك شد هاي عبادتآوردن  جا به - 23
  خواهد داشت؟

  محبوب شدن انسان نزد خداوند و جلب رحمت او - جبرام حقوق الهي و حقوق مردم  )1
  محبوب شدن انسان نزد خداوند و جلب رحمت او - تلاش در جهت دور شدن از گناه ) 2
  سوي انسان و تبديل شدن گناهان به حسنات بازگشت رحمت خداوند به - وق مردم جبرام حقوق الهي و حق) 3
  سوي انسان و تبديل شدن گناهان به حسنات بازگشت رحمت خداوند به - تلاش در جهت دور شدن از گناه ) 4

  ؟يستها چ فرمايش قرآن جهت جلوگيري از تزلزل موقعيت خانواده و به خطر نيفتادن سلامت جسمي و روحي انسان -24
  »و منافع للنّاسِ بيرٌكَ ثمما ال فيهِقُ« )1

2» (قرَلا تَ وكانَب نَّهشَةً وا الزِّني افاح«  

  »رتجالم مقه ثُلفاَ التُجارِ شَرَيا مع) «3

  »انَّ االلهَ يحب التَّوابينَ و يحب المتَطَهرينَ) «4

  ؟كدام استهاي اجتماعي  رين راه اصلاح و معالجة انحرافت مو مهمنظور از انقلاب عليه خود چيست  -25
  جبران حقوق معنوي از دست رفتة افراد جامعه -خود عالي عليهانقلاب خود داني  )1
  جبران حقوق معنوي از دست رفتة افراد جامعه -) انقلاب خود عالي عليه خود داني2
  امر به معروف و نهي از منكرانجام دادن وظيفة  -خود عالي عليه) انقلاب خود داني 3
   انجام دادن وظيفة امر به معروف و نهي از منكر -) انقلاب خود عالي عليه خود داني4
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، علت حرمت شراب و قمار چيست و حكم ورزشي كه »... رِيسالم و مرِالخَ نِع كلونَسئَي«با توجه به آية شريفة  -26

  باشد؟ مي به قصد آمادگي براي انجام وظايف الهي است، چه
  مستحب و داراي پاداش اخروي –تر از منفعتشان است  گناهشان بزرگ) 1
  جايز و حلال –شود  ) موجب يأس انسان از رحمت الهي مي2
  جايز و حلال –تر از منفعتشان است  ) گناهشان بزرگ3
 مستحب و داراي پاداش اخروي  –شود  موجب يأس انسان از رحمت الهي مي )4

در كدام عبارت قرآني متجلي است و چه كساني » هارٍ امَ من اسَس بنيانهَ علي شَفا جرفُ «فة پيامد عبارت شري -27

  ؟ گردند شامل هدايت الهي نمي
   مشركان -»منَّهج في نارِ هبِ نهاراَفَ« )1

   ستمكاران -»منَّهج في نارِ هبِ نهاراَفَ) «2

3» (و ساء مشركان -»بيلاًس     

4» (و ساء ستمكاران -»بيلاًس  

  شود. توفيق توبه همواره ميسر . . . و با توبه، . . . آمرزيده مي -28
     همة گناهان -نيست ) 1

  جز شرك همة گناهان به -نيست ) 2
     همة گناهان -است ) 3

  جز شرك همة گناهان به -است ) 4

  توبه در اصطلاح ديني به معناي . . . است و حيلة تسويف . . .  -29
  شود كه انسان متوجه زشتي گناه و قبح آن نشود و اقدام به توبه نكند.  سبب مي –يام عليه تمايلات ناپسند خود با پيروي از عقل ق )1
  شود كه انسان متوجه زشتي گناه و قبح آن نشود و اقدام به توبه نكند. سبب مي –) بازگشت از گناه به سوي خداوند 2
  طوري كه ممكن است ترك گناه برايش سخت گردد. شود، به سبب عادت جوان به گناه مي – ) بازگشت از گناه به سوي خداوند3
طوري كه ممكن است ترك گناه  شود، به عادت جوان به گناه مي سبب –) قيام عليه تمايلات ناپسند خود با پيروي از عقل 4

  برايش سخت گردد.

 است؟ نادرستكدام گزينه  -30

  پذيرد. نمي ،اند كه دچار انحراف شدهرا راست، اما خواستة جوامعي اي قابل اج اسلام در هر دوره) 1
  ) ميان سعادت انسان در آخرت و احكام دين ارتباط و هماهنگي برقرار است.2
  انديش قرار دارد. هاي عاقبت ) زندگي ديني تنها شيوة مطمئن و قابل اعتمادي است كه پيش روي انسان3
  .داند وند را ميحكمت تمامي دستورات خدا ،انسان) 4
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Lesson 3  
The Value of Knowledge 

 Grammar تا انتهاي
  

  86تا  71هاي  صفحه
 دقيقه 8وقت پيشنهادي: 

  2و  1زبان انگليسي 
  

 
31- I love the . . . car that is always parked at the end of the 

street.انتخابي از آزمون قبل  

1) big old metal green   

2) big old green metal  

3) old big metal green   

4) old big green metal 

32- It . . . to rain when she . . .  the flowers in her garden. 

1) started - watered                    2) started - was watering 

3) starting - was watering         4) starting - watered 

33- Shayan and Shahram collected the stickers . . .  . 

1) himself            2) myself        

3) yourselves          4) themselves 

34- Regular exercise is good for kids to  . . .  . 

1) attend            2) quit             

3) publish            4) develop 

35- Our house is in the town, so we can  . . . go to the park and cinema. 

1) actually              2) usefully            

3) interestingly           4) easily 

36- She had a picture of an angry . . . who was working in his laboratory. 

1) teacher              2) translator       

3) scientist          4) prophet 

  
 

 

 

PART A: Grammar & Vocabulary   

آن كلمه را معني براي شما ناآشنا بود، براي درك مفهوم كلي متن، ايهانگليسي اگر كلممتون هنگام مطالعه 
 .را از كتاب يا فرهنگ لغت پيدا كنيد كلمهآن معني بزنيد. در پايان،  حدس
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When you finish high school or university, is learning done? The answer is “no”. In many 

countries, people continue learning all their lives. Why is lifelong learning important? 

How can it help you? Let’s look at one example of lifelong learning in Japan.  

You go to schools and learn. You study and take tests, but learning doesn’t only happen in 

school, and learning doesn’t stop when you graduate from high school or college. You are 

learning all the time. For example, learning can happen when you go to a museum. It can 

also happen when you get a job. You learn when you play a sport or when you take a trip. 

Learning is life! We never stop learning. Every day, you can improve yourself by learning 

something new.  

In Japan, lifelong learning is very important. People in Japan like to try new learning 

activities. Music, calligraphy, flower arranging, and foreign languages are some of their 

favorite classes. The Japanese take classes to improve their skills and learn new things. 

When we graduate from school, we can continue learning. Make lifelong learning one of 

your goals! 

37- What is the main idea of the passage? 

1) Studying can be fun.  2) We are always learning in school.  

3) Finishing high school is important. 4) People can learn all their lives.  

38- Why do some people in Japan take foreign language classes? 

1) To get a job  2) To improve their skills 

3) To get good grades  4) To finish college 

39- Which class in Japan is NOT in the passage? 

1) Music  2) Singing  

3) Calligraphy  4) Flower Arranging 

40- Why is lifelong learning important? 

1) It helps you improve yourself.  2) It’s the best way to learn.  

3) It’s fun and easy.   4) It’s an important goal.  

 

PART B: Reading Comprehension 
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  4فصل 
  دما و گرما

  تا پايان محاسبة مقدار گرما
  

  80تا  74هاي  صفحه
  دقيقه 10دي: وقت پيشنها

  جز رشتة صنايع غذايي) (به فيزيك
15جسمي  ةدماي اولي -41 C        است. اگر دماي اين جسـم برحسـب كلـوين دو برابـر شـود، دمـاي آن

  سلسيوس چند درجه افزايش خواهد يافت؟درجة برحسب 
1( 303    2( 273    
3( 576    4 (288  

  كلوين چند درجة فارنهايت است؟ 3دماي  -42
1( 270-  2( 238-  3( 486-  4 (454-  

درجة سلسيوس افزايش دهد. دماي همـين مقـدار آب را چنـد درجـة فارنهايـت       10ي كه دماي مقدار معيني آب را گرماي -43
  دهد؟ افزايش مي

1( 9  2( 10  3( 15  4 (18  
هـا و دماهـاي اوليـة يكسـان، داده شـده       نمودار گرماي داده شده به جسم بر حسب دماي آن براي دو جسم مختلف با جرم -44

   ؟ها درست است مورد مقايسة ظرفيت گرمايي ويژة جسماست. كدام گزينه در 

1(A Bc c  
2(A Bc c  
3(A Bc c  
  توان اظهارنظر كرد. چون جرم مشخص نيست نمي )4

60دهيم كه در نتيجه دماي آن بهگرما مي 300Jاست، 25gبه جسمي كه جرم آن  -45 C رسد. اگر بـه ايـن جسـم در    مي
60دماي  C ،240J جسم چند  ةجوش آب در فشار استاندارد خواهد رسيد. دماي اولي ةديگر گرما دهيم، دماي آن به نقط
    ؟وده استسلسيوس ب ةدرج

1( 20  2( 15  3( 10  4( 5  
 ةويـژ  يگرمـاي ظرفيـت  گرم برحسـب زمـان مطـابق شـكل اسـت. اگـر        100نمودار تغييرات دماي جسم جامدي به جرم  -46

400جسم J
kg. C

  باشد، جسم در هر ثانيه چند ژول گرما گرفته است؟
1 (10    2 (12    
3 (20    4 (24 

  
10گرم و دماي  20م آلومينيومي به جر ةيك قطع -47 Cةدماي آن به چنـد درج ـ  .دهد ژول گرما از دست مي 180 ة، به انداز 

900رسد؟ سلسيوس مي Jc
kg C

 
 

 
  

  - 20) 4  - 10) 3 20) 2  ) صفر 1
ثانيـه دمـاي    100ر در مدت كند. اين سماو ژول انرژي الكتريكي را به گرما تبديل مي 4200يك سماور برقي در هر ثانيه  -48

0 2/ kg  10آب را از C  90به C آبرساند. بازده اين سماور چند درصد است؟  مي 4200 J(c )
kg. C




 

1 (16  2 (36  3 (64  4 (84  
نصف چگـالي   Aو چگالي  B ةدو برابر گرماي ويژ Aاگر گرماي ويژة  ايم. گرماي مساوي داده Bو  Aبه دو جسم هم حجم  -49

B  باشد، تغيير دماي جسمA  چند برابر تغيير دماي جسمB است؟ 

1(1
4   2(1

2   3(1   4 (4   

4200آب  ةگرماي ويژ - 50 J
kg. C

 درجة فارنهايت افزايش يابد؟ 90گرم آب بدهيم تا دماي آن  100است. چند كيلوژول گرما به  

1( 9/18   2( 21   3( 8/37   4 (42  

آلومينيوم
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  3فصل 
پذيري تا  از ابتداي محلول و انحلال

  پذيري انتهاي انحلال
  
  

  54تا  50هاي   صفحه
  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 شيمي
 قبل آزمون از انتخابيبا توجه به معادلة موازنه شده توليد گاز آمونياك، به سؤال زير پاسخ دهيد.  -51

N)2گرم گاز نيتروژن  8/2در صورتي كه  به طور كامـل در واكـنش شـركت كنـد، چنـد مولكـول        (
NH)3آمونياك   شود؟   توليد مي (

     )11 16 14H ,O ,N g.mol   (  
1 (236 022 10/       

2 (/  241 2044 10  
3 (226 022 10/      

4 (/  231 2044 10 
 ؟استصحيح  گزينهكدام  -52

  .است) يك ليوان نيمه پر از آب شامل يك فاز 1
  .استفازي  تكخالص  ي يك مادة) آب آشاميدن2
  .استفاز  3شامل  برادة آهننفت سفيد و  ،نمك ،مخلوط آبيك ظرف پر حاوي ) 3
  .هستنداهمگن ) سكة طلا و شيشه مخلوط ن4

 ه پاسخ سؤالات الف و ب آمده است؟در كدام گزين ،با توجه به نمودار زير -53
60در دماي الف)  C  280درg  2محلول سير شده 2 7K Cr O، ؟ل شده استچند گرم از اين تركيب ح 

70در دماي  ب) C  260درg   3محلـولKClO   40مقـدارg       .ايـن محلـول، از نظـر    از ايـن تركيـب حـل شـده اسـت
 ترتيب از راست به چپ) (به سيرشدگي، چه نوع محلولي است؟

  ، سير نشده 80) 1
  ، سير شده 80) 2
  سير نشده ، 70) 3
  فراسير شده ، 70) 4
  
  
  
  
  
  

 حل شدن كلسيم كلريد در آب . . . است.، . . . حل شدن . . . در آب -54
  يوني  –مشابه  –قند ) 2    يوني  –برخلاف  –نمك ) 1
  مولكولي  –برخلاف  –قند ) 4    مولكولي  –مشابه  –نمك ) 3

 است؟ نادرست گزينهكدام  -55
  .دارندبه محيط زيست  زنندهدر كاهش تركيبات آسيب  مهميبسيار و نقش  هستندهاي سبز  اتانول و استون حلال) 1
  حالت فيزيكي حلال مايع و حالت فيزيكي حل شونده گاز است. ،در محلول نوشابه) 2
  .استهوا محلول گازي است كه در آن گاز نيتروژن به عنوان حلال ) 3
  گرفته شده باشد.تقطير  هاي آن به شيوة اخالصيآبي است كه بسياري از ن ،آب مقطر) 4
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 ؟استترتيب از راست به چپ مربوط به كدام حلال  هاي داده شده به ويژگي -56

  شود.   رود و به هر نسبتي در آب حل مي ترين حلال صنعتي پس از آب به شمار مي مهم -
  شود. آيد و به عنوان رقيق كننده رنگ (تينر) استفاده مي از نفت خام به دست مي -
  هاست. ها و انواع لاك رنگ ،ها برد در آزمايشگاه است و حلال مناسبي براي چربيهاي پر كار از حلال -
 كند. ولي بسياري را در خود حل ميهاي يوني و مولك ترين حلال شناخته شده است كه تركيب ترين و رايج فراوان -

   آب  –اتانول  –هگزان  –استون ) 1

  آب  –استون  –هگزان  –اتانول ) 2
   آب   –هگزان  – وناست – اتانول) 3

   اتانول –استون  –اتانول  –هگزان ) 4
  سركه تشكيل شده است. در اين محلول كدام جزء، حلال است؟ 5نمك و % 15الكل، % 30آب، % 50محلولي از % -57

     ) آب1

    الكل) 2
     نمك) 3

  سركه) 4
 ؟ارندندشونده، حلال و محلول، حالت فيزيكي يكساني  هاي زير، حل در چند مورد از محلول -58

  »شكرآليـاژ فولاد زنگ نزن، محلول آب و هوا، ، نيترات آمونيومآب و محلول ، اسيد سولفوريكمحلول آب و «
1 (2     

2 (3  
3 (1     

4 (4  
 شود؟ در توليد نبات از محلول داغ سير شدة شكر، كدام عامل، علت اصلي ايجاد بلورهاي نبات مي -59

  ) هم زدن محلول 1
  ) سرد شدن تدريجي محلول 2
  تغيير فشار هواي اطراف محلول  )3
  ) نوع نخ داخل محلول 4

 درست است؟ گزينهكدام  -60

  هستند. آبيهاي  ن، از جمله حلالئتولو و كربن تتراكلريد) 1
  تغيير فيزيكي است.يك تغيير فاز  ،) براي اجسام خالص2
  يكسان است. ،هاي آب در حل شدن كاتيون و آنيون گيري مولكول ) جهت3
  شوند. مانند نمك در هگزان يا بنزين به خوبي حل مي) مواد يوني 4
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هاي خطي و  (تابع 2پودمان  -  2رياضي 
ها و  ها در حل معادله و كاربرد آندرجه دوم)

  ها نامعادله
  62تا  33هاي  صفحه

(حدهاي يك طرفه  3پودمان  - 3رياضي 
  )7ها تا مثال  پيوستگي تابع-و دو طرفه

  
  81تا  68هاي  صفحه

  دقيقه 30شنهادي: وقت پي

2رياضي   
هزينه دلار ديگر  2دلار است و به ازاي هر ساعت اضافي بايد  5ورودي يك پاركينگ  قيمت -61

 است؟ كدامپرداخت نمود. نمودار هزينه بر حسب ساعت 
  

  
1(     2(     
  
  
  
  
  

3(     4(     
  
  

2تابع  اگر -62
1

axf (x) x





x)1؟كدام است aيك تابع ثابت باشد، مقدار  ) 

1 (1    2 (1     

3 (2    4 (2   

xf در تابع خطي -63 (x)  6 5
  كند؟ تغيير مي واحد تغيير متغير، مقدار تابع چقدر 5ازاي  ، به10

1( 1
2    2(3

5
     

3( 3     4 (2  

21تابع  نمودار  -64 4 12y (x )   در كدام گزينه به درستي رسم شده است؟  
  
  
1 (    2 (  
  
  
  
  
3 (    4 (  
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2yوم نمودار زير، مربوط به تابع درجة د -65 (x a) b     است. كدام گزينه علامتa  وb  ؟كند بيان ميرا درست  

1 (a , b     

2 (a , b    

3 (a , b    

4 (a , b    

  

24نمودار تابع  -66 4 5y x x    گذرد؟ واحي دستگاه مختصات مياز كدام ن  

  سومفقط  )4  سوم و چهارم )3  اول و دوم و سوم )2  هر چهار ناحيه )1

  مترمربع باشد، محيط آن چند متر است؟ 70برابر  زيراگر مساحت مستطيل  -67

1 (30  

2 (34  

3 (36  

4 (46  

  باشد؟ مي رزيشكل در دوم  درجة هاي تابعنمودار كلي  ضابطة، داده شدههاي  يك از رابطه كدام -68

1 (2y (x k)    

2 (2y (k x)   

3 (2y x k   

4 (2y x k   

  

24ريزد. تابع  متري به رودخانه مي 180در يك آبشار، آب از ارتفاع  -69 180h(t) t    ارتفاع هر قطره آب را برحسب

  بر حسب ثانيه است.) tثانيه كدام است؟ ( 3، بعد از دهد. ارتفاع يك قطره آب نشان مي از پايين آبشار ،متر

1 (m36    2 (m122  

3 (m144    4 (m146  

fاگر نمودار تابع  -70 (x) صورت زير باشد، مجموعه جواب نامعادلة  بهf (x)   كدام است؟  

1 ( 1 2,   

2 ( 3 1R ,    

3 (  4 3 1 2( , ,    

4 (   4 3 1 2, ,    

y 

x 

3x  

x 

f 

x 

y 
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مكانيك خودرو) –تأسيسات مكانيكي  –الكتروتكنيك  –هاي كامپيوتر  (ويژة رشته3رياضي   

تابع  -71
2

2
1 2

2 2
kx b x

f (x)
x k b x

    
  

مفروض است. اگر  
2

3
x
lim f (x)


  و

2
1

x
lim f (x)


  2مقدار  ،باشدk b 

  قبل آزمون از انتخابي كدام است؟
1 (6-  2 (8-  3 (10  4 (6  

اختلاف حدهاي چپ تابع  -72
6

2
1
1

xf (x)
x





1xدر     1وx    است؟كدام 

  1) 2    صفر ) 1
  .قابل محاسبه نيست) 4    3) 3

29fدر مورد تابع هاي كدام گزينه  -73 (x) x   3با دامنة 3( , )  1وg(x) x    1با دامنة( , ) ، درست است؟ 
1 (

1 3x ( ) x
lim g(x) , lim f (x)

   
     2 (

1 3x ( ) x ( )
lim g(x) , lim f (x)

    
    

3 (
1 3x ( ) x ( )

lim g(x) , lim f (x)
    

    4 (
1 3x ( ) x

lim g(x) , lim f (x)
   

    

 كدام است؟ Aحاصل عبارت  ،به صورت زير باشد fاگر نمودار تابع  -74

12 1
2 3

xx x x
A lim f (x) lim f (x) lim f (x) lim f (x)

     
     

1 (2-  
2 (3-  
3 (1-  
  قابل محاسبه نيست.) 4
  

اگر در تابع  - 75
1

2 13

x a x
f (x)

x b a x

 
 

  

 ،
1

5
x
lim f (x)


  و

1
2

x
lim f (x)


  3باشد، مقدارb a كدام است؟ 

1 (15  2 (22  3 (16  4 (20  
 ؟نيستيك از نمودارهاي زير مربوط به اين تابع  كدام .باشد حد ندارد ولي داراي حد راست مي x=aدر  fتابع  -76

  
  
 

1  (    2  (  
  
  
  
  
3  (    4  (  

f 
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(a,b)با دامنة  fنمودار تابع  -77 {p} ناپيوسته است؟دامنة خود اين تابع در چند نقطه از  .به صورت زير است 

1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (5  

  

اگر تابع  -78
2 1

2

x x
f (x) b x

x a x

   
  
   

xدر      پيوسته باشد، مقدارa+b كدام است؟ 

  صفر ) 1

2 (2  

3 (2-  

4 (1  

اگر تابع  -79
2

2 1 2
1 2

2

x x
f (x) k x

x a x

  


  
  

2xدر     مقدار ،پيوسته باشد k a ؟كدام است 

1 (4  

2 (5  

3 (6  

4 (7  

اگر  -80
2 2

3
x xf (x)

x
    

 
2و  

1
1

x x
g(x)

x x

   
   

در  gو  fو تابع دپيوستگي باشند، كدام گزينه در مورد   

x   درست است؟ 

1 (f  ناپيوسته وg .پيوسته است  

2 (f  پيوسته وg .ناپيوسته است  

3 (f  وg   .هر دو ناپيوسته هستند  

4 (f  وg .هر دو پيوسته هستند  
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(ايمني و  4پودمان  - الزامات محيط كار 
  بهداشت محيط كار)

116تا  75هاي  صفحه  
  (مديريت كيفيت) 4پودمان  - مديريت توليد 

104تا  79هاي  صفحه  
 4ان پودم - هاي نوين  كاربرد فناوري

  هاي تجديدپذير) (انرژي
  124تا  91هاي  صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

هاي غيرفني شايستگي  
  »الزامات محيط كار«

 ؟شدبا نمياز عوارض ناشي از گرما  گزينه، كدام -81

  خواب آلودگي  ) 2  كند شدن نبض  ) 1

  عطش فراوان ) 4  كم شدن ادرار ) 3

 ؟شود نميهاي زير جزو مخاطرات مكانيكي محسوب  يك از گزينه كدام -82

  نحوه استقرار ) 2  حوادث شغلي  ) 1

  خرابي دستگاه  ) 4  صدا ) 3

 ؟نيستاصول ايمني كار در ارتفاع  وهاي زير جز يك از گزينه كدام -83

  كمربند ايمني ) 2  ل اتصا) 1

  كاهش دهنده شتاب) 4  اكسيژن  ) 3

 اد و در فضاي بسته . . . بايستيد.، در فضاي روباز . . . به بها كن هنگام استفاده از آتش خاموش -84

  خروج   ياجلوي در ورود  - پشت) 2 خروج   ياپشت در ورود  - رو) 1

  خروج   ياجلوي در ورود  - رو) 4 خروج   ياپشت در ورود  - پشت) 3

 ؟نيستهاي زير جزو وسايل حفاظت فردي كار با تجهيزات الكتريكي  يك از گزينه كدام -85

  ابزار آلات عايق ) 2  كفش عايق ) 1

  كمربند ايمني) 4  زيرپايي پلاستيكي) 3

   غذايي) صنايع –حسابداري  –گرافيك  - خودرو (ويژة مكانيك »مديريت توليد«
 ؟نيستت از ديدگاه توليد كننده هاي زير جزو كيفي يك از گزينه كدام -86

  توليد يندآنوع طراحي فر) 1

  ليست كاركنان  ) 2

  سطح عملكرد تجهيزات فناوري ماشين آلات ) 3

  كسب نظر مشتريان  ) 4
 وري است؟ جزو راهكارهاي بهبود بهره هاي زير يك از گزينه كدام -87

  يند توليد  آبازرسي حين فر) 1

  فته  استفاده از فناوري و تجهيزات پيشر) 2

  افزيش ميزان توليد ضابعات از طريق بهبود فرايندها ) 3

  اركنان  آموزش ك )4
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 ؟فرآيند توليد چيستمنظور از كنترل  -88

  ها در وضعيت موجود   تعيين شاخص و محاسبه آن) 1
    آلات توليدي سازي ماشين بازرسي و پياده) 2
  گيرد. ي صورت ميتدابيري است كه براي كشف انحرافات و حفظ استانداردهاي توليد) 3
  بندي مناسب   ب براي رسيدن به وضع مطلوب با زمانسانتخاب روش منا) 4

هاي زير جزء علل فرعي شناسايي  كدام يك از گزينه ،هاي مختلف ها در گروه بندي آن در نمودار استخوان ماهي با طبقه -89
 است؟ در يك كارخانه توليدي شده توسط سازمان

  ماشين آلات ) 2    آموزش نادرست نيروي كار   )1
  گيري   روش اندازه) 4    مواد اوليه  ) 3

 ؟نيستوري  چرخه بهبود بهره وهاي زير جز يك از گزينه كدام -90

  اجرا و بهبود ) 2    تحليل) 1
 استفاده از فناوري و تجهيزات پيشرفته  ) 4    گيري سنجش و اندازه) 3

  
   بدني) تربيت –كشي معماري  نقشه –مكانيكي  سيساتأت –الكتروتكنيك  –(ويژة كامپيوتر  »هاي نوين كاربرد فناوري«
 ها در زمين كدام است؟ منبع اصلي تمام انرژي -91

  انرژي باد  ) 2    انرژي زمين گرمايي) 1
  انرژي زيست توده ) 4    انرژي خورشيدي  ) 3

 علت بوجود آمدن باد چيست؟ -92

  تابش غيريكنواخت خورشيد ) 2    تابش يكنواخت خورشيد) 1
  سرد شدن كره زمين  ) 4    مين  گرم شدن كره ز) 3

 شود؟ اي تشكيل مي ترين مقدار زيست گاز از چه ماده بيش -93

  متان) 2    اكسيد   كربن دي) 1
  ازت) 4    هيدروژن سولفيد) 3

 ؟باشد نميهاي آبي  كدام گزينه از مزاياي نيروگاه -94

  هزينه اوليه پايين) 2    كنترل سيلاب  ) 1
  ب شرب و كشاورزيتامين آ) 4    هاي گردشگري   ايجاد جاذبه) 3

 نوع نيروگاه وظيفه پشتيباني شبكه الكتريكي را در ساعات اوج مصرف دارد؟ كدام -95

  نيروگاه برق آبي   –ر و مدي زنيروگاه ج) 1
  اي   نيروگاه تلمبه ذخيره –نيروگاه دريايي ) 2
  نيروگاه دريايي   –ر و مدي زنيروگاه ج) 3
 ي  ر و مدزنيروگاه ج –اي  نيروگاه تلمبه ذخيره) 4
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  )كانون فرهنگي آموزشهاي هنرستان ( مجموعه كتاب

كد  مقطع
تعداد   نام كتاب كتاب

  سوال
تعداد 
  صفحه

قيمت 
  (تومان)

  دهم هنرستاندواز

  45000  248  500  اي حسابداري كنكور هنرستان آبي پيمانه 3451
  42000  192  500  افزار رايانه كنكور هنرستان اي شبكه و نرم آبي پيمانه 3453
  30000  160  500  كشي معماري كنكور هنرستان اي نقشه آبي پيمانه 3454
  35000  168  500 اي گرافيك كنكور هنرستان آبي پيمانه 3450
  33000  144  500  اي تربيت بدني كنكور هنرستان آبي پيمانه 3452
  59000  244  500  اي الكتروتكنيك كنكور هنرستان آبي پيمانه 3455
  11000  156  179 و برآورد (معماري) متره 7206
  12000  208  124 مباني طراحي معماري (معماري) 7255
  11000  184  363  آرايي+خط در گرافيك(گرافيك) پايه و اصول صفحه 7299

  يازدهم هنرستان

  69000  496  1803 جامع عمومي  7336
  29000  128  287 جامع حسابداري 7333
  49000  256  431 ار رايانه    افز جامع شبكه و نرم 7332
  22000  204  750 جامع معماري 7330
  18000  164  895 جامع گرافيك 7331
  38000  180  362 جامع الكتروتكنيك 7335
  13000  196  184 عناصر و جزئيات (معماري) 7239
  9000  148  75 تاسيسات ساختمان (معماري) 7257

  30000  180  360 جامع فيزيك 7340  مشترك دهم و يازدهم

  دهم هنرستان

  75000  460  1670 جامع عمومي  7321
  28000  152  490 جامع حسابداري 7318
  25000  292  1180 جامع معماري 7316
  21000  244  1198 جامع گرافيك 7317
  35000  200  417 جامع الكتروتكنيك 7319
  22000  116  326 1جامع رياضي  7322
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